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Luchtgordijnen 
SPIRAIR

Luchtgordijnen

Met de luchtgordijnen van Spirair wordt bij de  
deuropening de binnenlucht gescheiden van de 
buitenlucht. Dit zorgt ervoor dat een retailer de 
deuren zo energiezuinig mogelijk open kan houden 
voor het winkelend publiek.
 
Met het gebruik van een luchtgordijn wordt direct 
energie bespaard, zowel in de zomer als in de  
winter. Bovendien draagt een luchtgordijn bij aan het 
luchtcomfort voor zowel winkelpersoneel als voor 
klanten.
 
Voordelen van een luchtgordijn:
•	 flinke besparing op energie(kosten)
•	 entree behoudt uitnodigend karakter
•	 comfort voor het winkelpersoneel en de klanten

Bekijk ons assortiment luchtgordijnen van het fabri-
caat 2VV. U zult zien dat het luchtgordijnen zijn met 
een goede prijskwaliteit-verhouding.

Wij geven u graag advies.
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1. De prijzen in deze prijslijst gelden vanaf 1 februari 2023.
 
2. Indien niet anders is aangegeven zijn de prijzen bruto in euro’s 
per meter of per stuk, exclusief BTW en exclusief recyclingbijdrage 
conform de wettelijke regeling voor afgedankte Elektrische en Electro-
nische Apparatuur , af fabriek.
 
3. Op de vermelde prijzen zijn per order, afhankelijk van artikelgroep en 
ordergrootte, kortingen mogelijk. Zie paragraaf 13. Kortingen. 

Voor grote opdrachten, afroeporders en jaarcontracten gelden 
speciale voorwaarden. In voorkomende gevallen verzoeken wij u 
hierover contact met ons op te nemen.

4. Levering
Voor leveringen met een orderwaarde > 250 euro geldt een franco 
aflevering per auto, ongelost, via de verharde weg, op een adres in 
Nederland exclusief de Waddeneilanden. Buizen en hulpstukken groter 
dan ø710 zijn af fabriek.

5. Orderkosten
Voor leveringen met een orderwaarde ≤ 250 euro berekenen wij 15 
euro transport- en administratiekosten.

6. Betaling
Netto, binnen 30 dagen na factuurdatum. Indien door u een vooraf 
overeengekomen leveringsdatum wordt uitgesteld, dan blijft de eerst 
overeengekomen leveringsdatum als factuurdatum gehandhaafd. De 
goederen kunnen dan nog maximaal 1 week bij Handelsonderneming 
Spirair b.v. worden opgeslagen voor uw rekening en risico. De opslag 
geschiedt in principe altijd in de open lucht en zonder enige bescherm-
ing.

7. Regelement met betrekking tot retourzendingen
Retourzendingen kunnen alleen plaatsvinden wanneer e.e.a. is 
opgenomen met onze verkoop. Een overzicht van de te retourneren 
goederen, van u ontvangen tezamen met het betreffende factuur-
nummer waarop de materialen zijn geleverd, zullen wij dan met een 
akkoordbevinding aan u retour zenden.

Retourzendingen waarvan de materialen ouder dan 1 jaar na factuur-
datum zijn, nemen wij niet meer retour. Tenzij anders overeengekomen 
moeten de goederen franco aan Handelsonderneming Spirair b.v. 
worden geretourneerd.

Vanzelfsprekend kunnen wij alleen standaard voorraadartikelen credi-
teren die, na een kwaliteitskeuring, nog geschikt zijn voor de verkoop. 
Afgekeurde goederen zullen worden verschroot. Verrekening zal 
plaatsvinden op basis van de brutoprijzen genoemd in de prijslijst. 
De kosten bedragen 15% van het bruto orderbedrag. 

8. Levertijd

Voorraadartikelen:
Levertijden: 24 uur , gerekend vanaf ontvangstorder welke is geplaatst 
voor 13:00 uur en gebaseerd op eerstvolgende afleverroute.

Niet-voorraadartikelen:
Levertijd in overleg.

9. Afhalen
Bestellingen kunnen afgehaald worden. Openingstijden t.b.v. het afha-
len: 07:00 - 16:00 uur.

10. Reclames
Reclames worden alleen aanvaard indien zij worden aangegeven op 
de kopie vrachtbrief of schriftelijk worden ingediend, en wel binnen 72 
uur na de ontvangst van de goederen door de opdrachtgever. 

11. Wij houden het recht voor de technische gegevens uit onze docu-
mentatie, alsmede de prijzen in deze prijslijst zonder voorafgaande 
kennisgeving te wijzigen.

12. Op al onze offertes, op alle opdrachten aan ons en op alle met ons 
gesloten overeenkomsten zijn toepasselijk de FME Algemene verkoop- 
en leveringsvoorwaarden gedeponeerd ter griffie van de Arrondis-
sementsrechtbank te ’s-Gravenhage, zoals deze luiden volgens de 
laatstelijke aldaar neergelegde tekst. 

Onze Algemene Leveringsvoorwaarden vindt u achter in deze prijslijst.

13. Kortingen
Op diverse artikelgroepen kunnen ten behoeve van jaarafspraken en 
grote opdrachten kortingen verleend worden volgens onderstaand 
kortingsschema:

Kortingsgroepen: 

Luchtkanalen     A
Flexibele slangen     B
Ventilatieoosters & ventielen    C
Brandkleppen     G
Dakventilatoren     E
Ventilatoren en WTW units    D
Luchtgordijnen     L
Ventilatiedoorvoeren en platdakontluchtingen  J 
Montagemateriaal     F
Uniflex+ plus     K
Luchtbehandelingskasten    P

Verkorte leveringsvoorwaarden
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Essensse NEO-VCES3 compact luchtgordijn
onderbouw 

•	 Verkrijgbaar in lengtes 1, 1,5 , 2 en 2,5  meter
•	 Tot deuropeningen van 3,m hoog
•	 Instelbaar uitblaaspatroon
•	 AirGENIO-besturingsmodule,  BASIC, COMFORT en SUPERIOR 
•	 Kleur RAL9016

De ESSENSSE NEO is een luchtgordijn voor gebruik in winkels, winkelcentra, restaurants, en kantoor gebouwen met een aanbevolen
installatiehoogte tot 3,0 m.
Het luchtgordijn is geschikt voor montage binnenshuis in een droog milieu met omgevingstemperaturen variërend van 0 ° C tot +40 ° C en 
een relatieve vochtigheid van maximaal 80%. Het is ontworpen voor transport van lucht vrij van fijn stof, vet, chemische dampen en andere 
onzuiverheden. IP-waarde van het luchtgordijn is IP 20. 

PRIMAIRE PARAMETERS
Luchtgordijnen met elektrische verwarmers zijn uitgerust met een automatische thermostaat en noodthermostaat met handmatige reset.
Luchtgordijnen met water verwarming zijn ontworpen voor een maximale watertemperatuur van +130 ° C en maximale druk van 1,6 MPa

*        Bij watertemperatuur 90/70 °C
**      Inlaatluchttemperatuur + 18 ° C, bij maximaal verwarmingsniveau en hoogste ventilatorsnelheid. 
***    Data is voor 50 Hz
****  Gewicht zonder regelmodule.

Artikelnummer Maximale Luchtvolume (m3/h) Akoestische druk bij 3m [dB (A)] ** Geluid 
[dB(A)]***Installatie hoogte (M)* stand 3 stand 2 stand1 stand 3 stand 2 stand1

VCES3B100-E1AC 

3,0

1350 900 700 48 38 29 69
VCES3B150-E1AC 2200 1550 1150 50 54 35 71
VCES3B200-E1AC 3000 2200 1450 51 45 34 72
VCES3B250-E1AC 3500 3200 2350 52 52 45 74
VCES3B100-V2AC 1300 900 700 47 40 37 68
VCES3B150-V2AC 2000 1500 1150 49 44 37 71
VCES3B200-V2AC 2950 2300 1650 51 48 39 73
VCES3B250-V2AC 3700 3200 2350 52 52 44 74

Artikelnummer Warmtevermogen uitgang [kW] Totaal opgenomen 
vermogen [kW]

Totaal 
verbruik

Motor 
verbruik

Temperatuurstijging
Δt [° C] **

Frequentie 
[Hz]***

Gewicht 
(KG)****

1e niveau 2e niveau [V / A] [V / A]

VCES3B100-E1AC 3,2 6,3 6,5  400 / 14,4  230 / 0,6 13,9

50/60

23
VCES3B150-E1AC 5 10 10,2  400 / 21,3  230 / 0,9 13,5 29
VCES3B200-E1AC 6,3 12,6 12,9  400 / 27,9  230 / 1,4 12,5 37
VCES3B250-E1AC 8,2 16,3 16,7  400 / 26  230 / 1,4 13,8 44
VCES3B100-V2AC 16* 0,2  230 / 0,6  230 / 0,6 36,4 25
VCES3B150-V2AC 23,6* 0,2  230 / 0,9  230 / 0,9 35 31
VCES3B200-V2AC 34* 0,3  230 / 1,4  230 / 1,4 34,1 41
VCES3B250-V2AC 42,9* 0,4  230 / 1,4  230 / 1,4 34,3 48

*       Bij toepassing onder optimale omstandigheden
**     Akoestische druk gemeten op 3 m afstand van het apparaat bij maximaal motortoerental. Stuur coëfficiënt Q: 2. 
***   Geluidsvermogen (LWA) metingen volgens ISO 27327-2

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Essensse NEO-VCES3 compact luchtgordijn

Parameters voor water verwarming

 
Artikelnummer lucht 

volume
verw. Temperatuur 

uitlaat 
Druk 

verlies
 water-
stroom

Artikelnummer lucht 
volume

verw. Temperatuur 
uitlaat 

Druk 
verlies

 water-
stroom

Water 90-70 °C [m3/h] [kW] [°C] [kPa] [l/s] Water 70-50 °C [m3/h] [kW] [°C] [kPa] [l/s]

VCES3B100-V2AC 1300 16 54,4 14,8 0,2 VCES3B100-V2AC 1300 10,3 41,5 6,9 0,12
VCES3B150-V2AC 2000 23,6 53 10,5 0,29 VCES3B150-V2AC 2000 15,1 40,4 4,7 0,18
VCES3B200-V2AC 2950 34 52,1 14,6 0,42 VCES3B200-V2AC 2950 21,8 39,9 6,5 0,27
VCES3B250-V2AC 3700 42,9 52,3 24,4 0,53 VCES3B250-V2AC 3700 27,7 40,2 11,1 0,34

Water 80-60 °C Water 60-40 °C
VCES3B100-V2AC 1300 13,2 48 10,5 0,16 VCES3B100-V2AC 1300 7,4 34,9 3,8 0,09
VCES3B150-V2AC 2000 19,4 46,7 7,3 0,24 VCES3B150-V2AC 2000 10,8 33,9 2,5 0,13
VCES3B200-V2AC 2950 27,9 46 10,2 0,34 VCES3B200-V2AC 2950 15,6 33,7 3,5 0,19
VCES3B250-V2AC 3700 35,3 46,3 17,2 0,43 VCES3B250-V2AC 3700 20,1 34 6,2 0,24

Artikelnummer Regel 90/70 °C 80/60 °C 70/50 °C 60/40 °C
Module

 RGJ-VCES2-BA  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCES3B100-V2AC  RGJ3-VCES2-CO  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 RGJ3-VCES2-SU  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20 

 RGJ-VCES2-BA  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCES3B150-V2AC  RGJ3-VCES2-CO  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 RGJ3-VCES2-SU  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20 

 RGJ-VCES2-BA  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCES3B200-V2AC  RGJ3-VCES2-CO  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 RGJ3-VCES2-SU  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-04,0-20 

 RGJ-VCES2-BA  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  

VCES3B250-V2AC  RGJ3-VCES2-CO  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  

 RGJ3-VCES2-SU  ZV3-024-10,0-25  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-04,0-20 

Aanbevolen mengpunten voor LPHW-spoel driewegklep regelingen voor warm water

*  Temperatuur van de inlaatlucht: +18 °C. 

*  Temperatuur van de inlaatlucht: +18 °C. 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Essensse NEO-VCES3 compact luchtgordijn

Regelmodules

Overzicht van functies en sensorverbindingen

BASIC COMFORT SUPERIOR
RGJVCES2BA RGJ3VCES2CO RGJ3VCES2SU

Type regeling Handmatig Touch screen Touch screen
Mode Handmatig Handmatig / automatisch Handmatig /automatisch

Regeling luchtuitvoer 3 standen 3 standen 3 standen

Regeling van elektrische 
verwarming Uit/ stand 1 /stand 2 Uit/ stand 1 /stand 2 Ja (PWM)

Regeling water verwarmer Aan/ uit Aan/ uit 0-10V

Antivries bescherming Nee Ja Ja

Mogelijkheid om een   deurcontact 
te verbinden Ja (230V) Ja (12V) Ja (12V)

Externe regeling Nee Ja Ja

Temperatuurmeting Nee Ja (NTC) * Ja (NTC) *

Koppelen luchtgordijnen Nee Ja max 10 + 1 stuks Ja max 10 + 1 stuks

Indicatie van de geselecteerde 
functie Ja Ja (Display) Ja (Display)

Aansluiting regeling op 
luchtgordijn Stroom kabel Comunicatiekabel (UTP) Comunicatiekabel (UTP)

Zelfleermodus Nee Ja Ja

BMS-verbinding Nee Modbus RTU Modbus RTU, Modbus TCP
BACnet

Foutcontact Nee Ja Ja

2e bedieningspaneel ready Nee Ja Ja

* Temperatuursensor standaard inbegrepen. Temperatuur word getoond op het display.

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Essensse NEO-VCES3 compact luchtgordijn

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

ESSENSSE NEO  |  VCES3 AIR CURTAINS

MASTER

SLAVE №1

SLAVE №2

SLAVE №10

MASTER

SLAVE №1

SLAVE №2

SLAVE №10

KOPPEL voorbeeld

COMFORT / SUPERIOR
Globaal Deurcontactfunctie actief

(Enkele deur met meerdere luchtgordijnen)

COMFORT / SUPERIOR
Globaal Deurcontactfunctie niet actief

(Meerdere deuren met eigen deurcontact)
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Essensse NEO-VCES3 compact luchtgordijn

Optionele accesoires

* Aanbevolen voor industrieel gebruik

Thermostaatkraan    TV-1-1/1 Mengset
SMU2-230-XX (voor BA, CO regeling)

SMU2-024-XX (voor SU regeling)

3 wegklep met servo RT
RT-3-07 (K vs 7)
(voor BA, CO regeling) Ruimte thermostaat TER-P

2 of 3 wegklep met servomotor (230V)
ZV2-230-xx,x-xx

ZV3-230-xx,x-xx Ruimte temperatuur sensor CT-ROOM
(voor BA, CO regeling) (voor SU regeling)

2 of 3 wegklep met servomotor (0-10V)
ZV2-024-xx,x-xx

ZV3-024-xx,x-xx

(voor besturing via SU regeling)

Mechanische deurschakelaar DS
 (230V) 

Magnetisch deurcontact (12V) in een metalen behuizing 
met hogere bescherming tegen mechanische schade DK-B-3

BASIC
RGJ-VCES2-BA

COMFORT
RGJ-VCES2-CO

SUPERIOR
RGJ-VCES2-SU

DS

DK-B-3

* *

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Prijzen - NEO-VCES3B compact luchtgordijn
onderbouw tot 3 m hoog RAL9016

Artikelnummer
Elektrisch Omschrijving BxDxH (mm) Prijs *

VCES3B100-E1AC Luchtgordijn Essensse Neo met electrische verwarming 1252 x 407 x 252 1185,10
VCES3B150-E1AC Luchtgordijn Essensse Neo met electrische verwarming 1660 x 407 x 252 1601,15
VCES3B200-E1AC Luchtgordijn Essensse Neo met electrische verwarming 2160 x 407 x 252 1781,55
VCES3B250-E1AC Luchtgordijn Essensse Neo met electrische verwarming 2570 x 407 x 252 2173,45

Water
VCES3B100-V2AC Luchtgordijn Essensse Neo met warm water verwarming 1252 x 407 x 252 1287,20
VCES3B150-V2AC Luchtgordijn Essensse Neo met warm water verwarming 1660 x 407 x 252 1567,80
VCES3B200-V2AC Luchtgordijn Essensse Neo met warm water verwarming 2160 x 407 x 252 1787,45
VCES3B250-V2AC Luchtgordijn Essensse Neo met warm water verwarming 2570 x 407 x 252 2180,65

* Prijs is exclusief regelmodule.

Regelmodules & accessoires voor de Essensse

LET OP: kies bij u Essensse een regelmodule, bijv. VCES2B100E1AC + RGJVCE2BA-E

Artikelnummer Omschrijving Prijs 

RGJVCES2BA-E BASIC regelmodule t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer 268,25 
RGJVCES2BA-V BASIC regelmodule t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer 163,95 
RGJ3VCES2CO-E-MA COMFORT regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  838,20 
RGJ3VCES2CO-E-SL COMFORT regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  439,60 
RGJ3VCES2CO-V-MA COMFORT regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  726,40 
RGJ3VCES2CO-V-SL COMFORT regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  345,05 
RGJ3VCES2SU-E-MA1 SUPERIOR regelmodule MASTER 1 t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer voor 1 en 1,5 meter  1.173,45 
RGJ3VCES2SU-E-MA2 SUPERIOR regelmodule MASTER 2 t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer voor 2 en 2,5 meter  1.229,30 
RGJ3VCES2SU-E-SL1 SUPERIOR regelmodule SLAVE 1 t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer voor 1 en 1,5 meter  596,05 
RGJ3VCES2SU-E-SL2 SUPERIOR regelmodule SLAVE 2 t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer voor 2 en 2,5 meter  689,15 
RGJ3VCES2SU-V-MA SUPERIOR regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  931,30 
RGJ3VCES2SU-V-SL SUPERIOR regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  410,10 

TER-P Ruimtethermostaat  42,50 
DK-B-3 Deurcontact met metalen behuizing (alleen in combinatie met Comfort en Superior regeling)  40,05 
DS Deurcontact schakelaar 230V  89,80
TV-1-1/1 Thermostaat kraan  269.20 
RT-3-07 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 7,   DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  231,55  
ZV3-230-04.0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 4,   DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  289,35 
ZV3-230-21.0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 21, DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  511,55 
ZV3-024-04.0-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 4, DN20    (voor Superior regeling)  565,85 
ZV3-024-06.3-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 6,3  DN20 (voor Superior regeling)  565,85 
ZV3-024-10.0-25 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 10,0 DN25 (voor Superior regeling)  707,25 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Deze luchtgordijnen zijn ook in een EC uitvoering met superior regeling verkrijbaar informeer hiervoor bij de verkoop.
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•	 Montage in verlaagd plafond
•	 Hoge luchtopbrengst. 
•	 Deurbreedtes 1, 1,5, 2 en 2,5 meter
•	 Deurhoogte max. 4 meter hoog. Deurhoogte tot 5 meter op aanvraag( type C)
•	 Universele interface voor aansluiting van de besturingsmodule (BA, CO, SU)
•	 Eenvoudige installatie en service
•	 Standaard kleur RAL9016

De FINESSE is een luchtgordijn voor gebruik in winkels, winkelcentra, restaurants, en kantoor gebouwen met een aanbevolen
installatiehoogte tot 3,2 m.Type C tot 4 m hoog
Het luchtgordijn is geschikt voor montage binnenshuis in een droog milieu met omgevingstemperaturen variërend van 0 ° C tot +40 ° C en 
een relatieve vochtigheid van maximaal 80%. Het is ontworpen voor transport van lucht vrij van fijn stof, vet, chemische dampen en andere 
onzuiverheden. IP-waarde van het luchtgordijn is IP 20. 

PRIMAIRE PARAMETERS
Luchtgordijnen met elektrische verwarmers zijn uitgerust met een automatische thermostaat en noodthermostaat met handmatige reset.
Luchtgordijnen met water verwarming zijn ontworpen voor een maximale watertemperatuur van +100 ° C en maximale druk van 1,6 MPa

*     Bij de maximale luchtstroom en maximaal verwarmingsvermogen
**   Inlaatluchttemperatuur + 18 ° C, bij maximaal verwarmingsniveau en hoogste ventilatorsnelheid. 
*** Gewicht zonder regelmodule.

Artikelnummer Maximale Luchtvolume (m3/h) Akoestische druk bij 3m [dB (A)] * Geluidsvermogen 
[dB (A)] **Installatie hoogte (M)* stand 3 stand 2 stand1 stand 3 stand 2 stand1

VCFB10E

4

1778 1217 814 57,9 49,6 41,5 75,5
VCFB15E 2552 1738 1130 60,2 52,1 42,6 77,7
VCFB20E 3444 2307 1485 61,2 53,3 44,3 78,8
VCFB25E 4187 2844 1880 62,8 54,5 45,3 80,3
VCFB10V 1691 1146 758 57,5 49,6 41,2 75
VCFB15V 2449 1643 1082 59,6 51,6 42,3 77,1
VCFB20V 3381 2267 1422 61,0 53,3 44,1 78,5
VCFB25V 4061 2765 1825 62,5 54,4 45,3 80

Artikelnummer Warmtevermogen 
uitgang [kW]

Totaal 
verbruik

Motor 
verbruik

Temperatuurstijging
Δt [° C] 

Frequentie 
[Hz]

Gewicht (KG)
***

[V / A] [W / A]

VCFB10E 9,4  400/16,3  230/2,75 15,7* 

50

39,5
VCFB15E 15  400/26,1  230/4,0 17,5* 54,5
VCFB20E 19  400/32,4  230/5,3 16,4* 71
VCFB25E 24,5  400/42,2  230/6,5 17,4* 85
VCFB10V  24,77*  -  230/2,75  36,2** 41
VCFB15V  38,77*  -  230/4,0  38,1** 56
VCFB20V  52,61*  -  230/5,3  37,6** 73
VCFB25V  62,29*  -  230/6,5  37,3** 87

*       Akoestische druk gemeten op 3 en 5 m afstand van het apparaat bij maximaal motortoerental. Stuur coëfficiënt Q: 2. ISO 27 327-2
**     Geluidsvermogen (LWA) metingen volgens ISO 27327-2.

Finesse VCFB inbouwluchtgordijn

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Parameters voor water verwarming

 
Artikelnummer lucht 

volume
verw. Temperatuur 

uitlaat 
Druk 

verlies
 water-
stroom

Artikelnummer lucht 
volume

verw. Temperatuur 
uitlaat 

Druk 
verlies

 water-
stroom

Water 90-70 °C [m3/h] [kW] [°C] [kPa] [l/s] Water 70-50 °C [m3/h] [kW] [°C] [kPa] [l/s]

VCFB10V 1691 20,5 54,2 9 0,25 VCFB10V 1691 13,1 41,1 5 0,16
VCFB15V 2449 31,3 56,1 22 0,38 VCFB15V 2449 20,4 42,9 11 0,25
VCFB20V 3381 42,6 55,6 16 0,52 VCFB20V 3381 27,6 42,4 9 0,33
VCFB25V 4061 50,7 55,3 13 0,62 VCFB25V 4061 32,8 42,1 8 0,4

Water 80-60 °C Water 60-40 °C
VCFB10V 1691 16,8 47,7 8 0,2 VCFB10V 1691 9,3 34,4 4 0,11
VCFB15V 2449 25,9 49,5 16 0,32 VCFB15V 2449 14,9 36,1 8 0,66
VCFB20V 3381 35,1 49 13 0,43 VCFB20V 3381 20 35,7 6 0,24
VCFB25V 4061 41,8 48,7 10 0,51 VCFB25V 4061 23,7 35,4 5 0,28

Aanbevolen mengpunten voor LPHW-spoel driewegklep regelingen voor warm water

*  Temperatuur van de inlaatlucht: +18 °C. 

*  Temperatuur van de inlaatlucht: +18 °C. 

Finesse VCFB inbouwluchtgordijn

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Artikelnummer Regel 90/70 °C 80/60 °C 70/50 °C 60/40 °C
Module

 VCSR2BA-V 
 ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 

 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 
 VCF-B-100-V 

 VCSR4CO-V-MA
 ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 

 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 
VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20 

 VCSR2BA-V  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCF-B-150-V  VCSR4CO-V-MA  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20 

 VCSR2BA-V  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCF-B-200-V  VCSR4CO-V-MA  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20 

 VCSR2BA-V  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCF-B-250-V  VCSR4CO-V-MA  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20 
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Finesse VCFB inbouwluchtgordijn

Regelmodules

Overzicht van functies en sensorverbindingen

BASIC COMFORT SUPERIOR
VCS-R2-BA VCS-R4-CO VCS-R4-SU

Type regeling Handmatig Touch screen Touch screen
Mode Handmatig Handmatig / automatisch Handmatig /automatisch

Regeling luchtuitvoer 3 standen 3 standen 3 standen (AC)

Regeling van elektrische 
verwarming Uit/ stand 1 /stand 2 Uit/ stand 1 /stand 2 Ja (PWM)

Regeling water verwarmer Aan/ uit Aan/ uit 0-10V

Antivries bescherming Nee Ja Ja

Mogelijkheid om een   deurcontact 
te verbinden Ja (230V) Ja (12V) Ja (12V)

Externe regeling Nee Ja Ja

Temperatuurmeting Nee Ja (NTC) * Ja (NTC) *

Koppelen luchtgordijnen Nee Ja max 10 + 1 stuks Ja max 10 + 1 stuks

Indicatie van de geselecteerde 
functie Ja Ja (Display) Ja (Display)

Aansluiting regeling op 
luchtgordijn Stroom kabel Comunicatiekabel (UTP) Comunicatiekabel (UTP)

Zelfleermodus Nee Ja Ja

BMS-verbinding Nee Modbus RTU Modbus RTU, Modbus TCP
BACnet

Foutcontact Nee Ja Ja

2e bedieningspaneel klaar Nee Ja Ja

* Temperatuursensor standaard inbegrepen. Temperatuur word getoond op het display.

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Finesse VCFB inbouwluchtgordijn

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

MASTER

SLAVE №1

SLAVE №2

SLAVE №10

MASTER

SLAVE №1

SLAVE №2

SLAVE №10

AIR CURTAINS

Koppel voorbeeld

COMFORT / SUPERIOR
Global Door contact function active

(Single door with multiple air curtians)

COMFORT / SUPERIOR
Global Door contact function not active

(Multiple doors with own door contact )
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Finesse VCFB inbouwluchtgordijn

Optionele accesoires

* Aanbevolen voor industrieel gebruik

Thermostaatkraan    TV-1-1/1 Mengset
SMU2-230-XX (voor BA, CO regeling)

SMU2-024-XX (voor SU regeling)

3 wegklep met servo RT
RT-3-07 (K vs 7)
(voor BA, CO regeling)

Ruimte thermostaat TER-P
2 of 3 wegklep met servomotor (230V)
ZV2-230-xx,x-xx

ZV3-230-xx,x-xx

(voor BA, CO regeling) Ruimte temperatuur sensor CT-ROOM
(voor SU regeling)

2 of 3 wegklep met servomotor (0-10V)
ZV2-024-xx,x-xx

ZV3-024-xx,x-xx

(voor besturing via SU regeling)

Mechanische deurschakelaar DS
 (230V) 

Magnetisch deurcontact (12V) in een metalen behuizing 
met hogere bescherming tegen mechanische schade DK-B-3

BASIC
RGJ-VCES2-BA

COMFORT
RGJ-VCES2-CO

SUPERIOR
RGJ-VCES2-SU

DS

DK-B-3

* *

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Finesse VCFB inbouwluchtgordijn

Optionele accesoires

Wandmontagebeugel VCS4KONZ.STE
Beugel ontworpen voor montage van het luchtgordijn naar de muur.
1. Beugel
2. Hangstrip
3. Bevestigingsschroef

Plafondbeugel VCS4KONZ.STR
De houder is ontworpen voor het bevestigen van het luchtgordijn tot een plafond
1. Plafondbeugel
2. Hangstrip
3. Bevestigingsschroef

Exit-bord voor markering van nooduitgangen.VCS4-EXIT
Geschikt voor alle soorten luchtgordijnen.

 
2e bedieningspaneel ND-REMOTE-CONTROL
(voor modules CO, SU)

 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Prijzen - Finesse VCFB inbouwluchtgordijn

Artikelnummer
Elektrisch Omschrijving BxDxH(mm)** Prijs *

VCFB10E Inbouw luchtgordijn FINESSE met electrische verwarming 1166 x 639 x 305 1.908,05
VCFB15E Inbouw luchtgordijn FINESSE met electrische verwarming 1666 x 639 x 305 2.526,30
VCFB20E Inbouw luchtgordijn FINESSE met electrische verwarming 2166 x 639 x 305 3.148,45
VCFB25E Inbouw luchtgordijn FINESSE met electrische verwarming 2546 x 639 x 305 3.936,90

Water
VCFB10V Inbouw luchtgordijn FINESSE met warm water verwarming 1166 x 639 x 305 2.076,40
VCFB15V Inbouw luchtgordijn FINESSE met warm water verwarming 1666 x 639 x 305 2.666,95
VCFB20V Inbouw luchtgordijn FINESSE met warm water verwarming 2166 x 639 x 305 3.388,10
VCFB25V Inbouw luchtgordijn FINESSE met warm water verwarming 2546 x 639 x 305 4.234,15

* Prijs is exclusief regelmodule.** Met inbouwen dient u rekening te houden met 100mm vrije ruimte rondom het luchtgordijn.

Regelmodules & accessoires voor de FINESSE & STANDESSE

LET OP: kies bij u Finesse een regelmodule, bijv. VCFB10E + VCSR2BA-E

Artikelnummer Omschrijving Prijs 

VCSR2BA-E BASIC regelmodule t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer 268,25
VCSR2BA-V BASIC regelmodule t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer 163,95
VCSR4CO-E-MA COMFORT regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  838,20 
VCSR4CO-E-SL COMFORT regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  439,60 
VCSR4CO-V-MA COMFORT regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  726,40 
VCSR4CO-V-SL COMFORT regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  335,30 
VCSR4SU-E-MA SUPERIOR regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  1.229,30 
VCSR4SU-E-SL SUPERIOR regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  689,15 
VCSR4SU-V-MA SUPERIOR regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. water verwarmer  931,30 
VCSR4SU-V-SL SUPERIOR regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. water verwarmer  353,90 

TER-P Ruimtethermostaat  42,50 
DK-B-3 Deurcontact met metalen behuizing (alleen in combinatie met Comfort en Superior regeling)  40,05 
DS Deurcontact schakelaar 230V  89,80
TV-1-1/1 Thermostaat kraan  269.20 
RT-3-07 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 7,   DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  231,55  
ZV3-230-04,0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 4,   DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  289,35 
ZV3-230-21,0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 21, DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  511,55 
ZV3-024-04.0-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 4, DN20 (voor Superior regeling)  565,85 
ZV3-024-06.3-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 6,3, DN20 (voor Superior regeling)  565,85 
ZV3-024-10.0-25 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 10,0, DN25 (voor Superior regeling)  707,25 
VCS4-EXIT Exitbord voor markering nooduitgang    56,10 
VCS4KONZ.STE Muurbeugel per 2 stuks  112,20 
VCS4KONZ.STR Plafondbeugel per 2 stuks     71,05 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Deze luchtgordijnen zijn ook in een EC uitvoering met superior regeling verkrijbaar informeer hiervoor bij de verkoop.
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•	 Hoge luchtopbrengst. 
•	 Deurbreedtes 1, 1,5, 2 en 2,5 meter
•	 Deurhoogte max. 4 meter hoog. Deurhoogte tot 5 meter op aanvraag( type C)
•	 Universele interface voor aansluiting van de besturingsmodule (BA, CO, SU)
•	 Eenvoudige installatie en service
•	 Kleur RAL9016

De Standesse is een luchtgordijn voor gebruik in winkels, winkelcentra, restaurants, en kantoor gebouwen met een aanbevolen
installatiehoogte tot 3,2 m.Type C tot 4 m hoog
Het luchtgordijn is geschikt voor montage binnenshuis in een droog milieu met omgevingstemperaturen variërend van 0 ° C tot +40 ° C en 
een relatieve vochtigheid van maximaal 80%. Het is ontworpen voor transport van lucht vrij van fijn stof, vet, chemische dampen en andere 
onzuiverheden. IP-waarde van het luchtgordijn is IP 20. 

PRIMAIRE PARAMETERS
Luchtgordijnen met elektrische verwarmers zijn uitgerust met een automatische thermostaat en noodthermostaat met handmatige reset.
Luchtgordijnen met water verwarming zijn ontworpen voor een maximale watertemperatuur van +100 ° C en maximale druk van 1,6 MPa

*      Inlaatluchttemperatuur + 18 ° C, bij maximaal verwarmingsniveau en hoogste ventilatorsnelheid.
**    Inlaatluchttemperatuur + 18 ° C, water 90/70
***  Gewicht zonder regelmodule.

Artikelnummer Maximale Luchtvolume (m3/h) Akoestische druk bij 3m [dB (A)] * Geluidsvermogen 
[dB (A)] **Installatie hoogte (M)* stand 3 stand 2 stand1 stand 3 stand 2 stand1

VCS4B10E

4

1589 1145 813 56 47,9 39,8 73,5
VCS4B15E 2476 1700 1219 58,7 50,9 43,2 76,2
VCS4B20E 3362 2291 1589 59,7 51,8 43,8 77,2
VCS4B25E 3991 2919 2069 60,8 53,4 44,8 78,3
VCS4B10V 1552 1109 776 55,8 47,9 39,7 73,3
VCS4B15V 2439 1663 1182 57,6 49,4 41,6 75,1
VCS4B20V 3252 2180 1552 59,3 51 42,9 76,8
VCS4B25V 3880 2734 1884 60,6 52,7 45,4 78,1

Artikelnummer Warmtevermogen 
uitgang [kW]

Totaal 
verbruik

Motor 
verbruik

Temperatuurstijging
Δt [° C] *

Frequentie 
[Hz]

Gewicht (KG)
***

[V / A] [W / A]

VCS4B10E 9,4  400/16,6  230/2,85  17,8

50

46
VCS4B15E 15  400/26,1  230/4,40 18,05 63
VCS4B20E 19  400/33,2  230/5,70  16,84 81
VCS4B25E 24,5  400/42  230/7,60  18,3 99
VCS4B10V 20,5**  -  230/2,85  48
VCS4B15V 33,2**  -  230/4,40 65
VCS4B20V 45,2**  -  230/5,70  83
VCS4B25V 54,6**  -  230/7,60  97

*       Akoestische druk gemeten op 3 en 5 m afstand van het apparaat bij maximaal motortoerental. Stuur coëfficiënt Q: 2. ISO 27 327-2
**     Geluidsvermogen (LWA) metingen volgens ISO 27327-2.

Standesse comfort VCS4 onderbouw luchtgordijn

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Parameters voor water verwarming

 
Artikelnummer lucht 

volume
verw. Temperatuur 

uitlaat 
Druk 

verlies
 water-
stroom

Artikelnummer lucht 
volume

verw. Temperatuur 
uitlaat 

Druk 
verlies

 water-
stroom

Water 90-70 °C [m3/h] [kW] [°C] [kPa] [l/s] Water 70-50 °C [m3/h] [kW] [°C] [kPa] [l/s]

VCS4B10V 1552 20,5 57,5 6 0,25 VCS4B10V 1552 13,1 43,3 3 0,16
VCS4B15V 2439 33,2 58,6 17 0,4 VCS4B15V 2439 21,7 44,6 9 0,26
VCS4B20V 3252 45,2 59,5 39 0,55 VCS4B20V 3252 29,9 45,4 19 0,36
VCS4B25V 3880 54,6 60 56 0,67 VCS4B25V 3880 36,3 46 28 0,44

Water 80-60 °C Water 60-40 °C
VCS4B10V 1552 16,9 50,4 5 0,2 VCS4B10V 1552 9,37 36 2 0,11
VCS4B15V 2439 27,5 51,6 12 0,27 VCS4B15V 2439 15,9 37,4 7 0,19
VCS4B20V 3252 37,6 52,5 28 0,46 VCS4B20V 3252 22,1 38,3 11 0,26
VCS4B25V 3880 45,5 53 42 0,55 VCS4B25V 3880 27 38,8 18 0,33

*  Temperatuur van de inlaatlucht: +18 °C. 

*  Temperatuur van de inlaatlucht: +18 °C. 

Standesse comfort VCS4 onderbouw luchtgordijn

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Artikelnummer Regel 90/70 °C 80/60 °C 70/50 °C 60/40 °C
Module

 VCSR2BA-V 
 ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 

 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 
 VCS4B10V

 VCSR4CO-V-MA
 ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 

 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 
VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20 

 VCSR2BA-V  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCS4B15V  VCSR4CO-V-MA  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20  ZV3-230-04,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20  ZV3-024-04,0-20 

 VCSR2BA-V  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCS4B20V  VCSR4CO-V-MA  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20 

 VCSR2BA-V  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

VCS4B25V  VCSR4CO-V-MA  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 VCSR4SU-V-MA  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20  ZV3-024-06,3-20 

Aanbevolen mengpunten voor LPHW-spoel driewegklep regelingen voor warm water
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Standesse comfort VCS4 onderbouw luchtgordijn

Regelmodules

Overzicht van functies en sensorverbindingen

BASIC COMFORT SUPERIOR
VCS-R2-BA VCS-R4-CO VCS-R4-SU

Type regeling Handmatig Touch screen Touch screen
Mode Handmatig Handmatig / automatisch Handmatig /automatisch

Regeling luchtuitvoer 3 standen 3 standen 3 standen (AC)

Regeling van elektrische 
verwarming Uit/ stand 1 /stand 2 Uit/ stand 1 /stand 2 Ja (PWM)

Regeling water verwarmer Aan/ uit Aan/ uit 0-10V

Antivries bescherming Nee Ja Ja

Mogelijkheid om een   deurcontact 
te verbinden Ja (230V) Ja (12V) Ja (12V)

Externe regeling Nee Ja Ja

Temperatuurmeting Nee Ja (NTC) * Ja (NTC) *

Koppelen luchtgordijnen Nee Ja max 10 + 1 stuks Ja max 10 + 1 stuks

Indicatie van de geselecteerde 
functie Ja Ja (Display) Ja (Display)

Aansluiting regeling op 
luchtgordijn Stroom kabel Comunicatiekabel (UTP) Comunicatiekabel (UTP)

Zelfleermodus Nee Ja Ja

BMS-verbinding Nee Modbus RTU Modbus RTU, Modbus TCP
BACnet

Foutcontact Nee Ja Ja

2e bedieningspaneel klaar Nee Ja Ja

*  Temperatuursensor standaard inbegrepen. Temperatuur word getoond op het display.

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Standesse comfort VCS4 onderbouw luchtgordijn

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

STANDESSE  |  VCS4 

MASTER
MASTER

SLAVE №1

SLAVE №2

SLAVE №10

SLAVE №1

SLAVE №2

SLAVE №10

COMFORT / SUPERIOR
Global Door contact function active

(Single door with multiple air curtians)

COMFORT / SUPERIOR
Global Door contact function not active

(Multiple doors with own door contact )

AIR CURTAINS

Koppel voorbeeld
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Standesse comfort VCS4 onderbouw luchtgordijn

Optionele accesoires

* Aanbevolen voor industrieel gebruik

BASIC
RGJ-VCES2-BA

COMFORT
RGJ-VCES2-CO

SUPERIOR
RGJ-VCES2-SU

DS

DK-B-3

* *

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Thermostaatkraan    TV-1-1/1 Mengset
SMU2-230-XX (voor BA, CO regeling)

SMU2-024-XX (voor SU regeling)

3 wegklep met servo RT
RT-3-07 (K vs 7)
(voor BA, CO regeling)

Ruimte thermostaat TER-P
2 of 3 wegklep met servomotor (230V)
ZV2-230-xx,x-xx

ZV3-230-xx,x-xx

(voor BA, CO regeling) Ruimte temperatuur sensor CT-ROOM
(voor SU regeling)

2 of 3 wegklep met servomotor (0-10V)
ZV2-024-xx,x-xx

ZV3-024-xx,x-xx

(voor besturing via SU regeling)

Mechanische deurschakelaar DS
 (230V) 

Magnetisch deurcontact (12V) in een metalen behuizing 
met hogere bescherming tegen mechanische schade DK-B-3
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Standesse comfort VCS4 onderbouw luchtgordijn

Optionele accesoires

Wandmontagebeugel VCS4KONZ.STE
Beugel ontworpen voor montage van het luchtgordijn naar de muur.
1. Beugel
2. Hangstrip
3. Bevestigingsschroef

Plafondbeugel VCS4KONZ.STR
De houder is ontworpen voor het bevestigen van het luchtgordijn tot een plafond
1. Plafondbeugel
2. Hangstrip
3. Bevestigingsschroef

Exit-bord voor markering van nooduitgangen.VCS4-EXIT
Geschikt voor alle soorten luchtgordijnen.

 
2e bedieningspaneel ND-REMOTE-CONTROL
(voor modules CO, SU)

 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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Prijzen - Standesse VCS4 onderbouw luchtgordijn

Artikelnummer
Elektrisch Omschrijving BxDxH

 (mm) Prijs ***

VCS4B10E1002 luchtgordijn STANDESSE  met electrische verwarming 1054 x 556 x 334  1.904,25 
VCS4B15E1002 luchtgordijn STANDESSE  met electrische verwarming 1554 x 556 x 334  2.639,25 
VCS4B20E1002 luchtgordijn STANDESSE  met electrische verwarming 2054 x 556 x 334  3.143,25 
VCS4B25E1002 luchtgordijn STANDESSE  met electrische verwarming 2454 x 556 x 334  3.993,45 

Water
VCS4B10V1002 luchtgordijn STANDESSE  met warm water verwarming 1054 x 556 x 334  2.002,50
VCS4B15V1002 luchtgordijn STANDESSE  met warm water verwarming 1554 x 556 x 334  2.727,75 
VCS4B20V1002 luchtgordijn STANDESSE  met warm water verwarming 2054 x 556 x 334  3.272,10 
VCS4B25V1002 luchtgordijn STANDESSE  met warm water verwarming 2454 x 556 x 334  4.072,35 

*** Prijs is exclusief regelmodule

Regelmodules & accessoires voor de FINESSE & STANDESSE

LET OP: kies bij u Standesse een regelmodule, bijv. VCS4B10E + VCSR2BA-E

Artikelnummer Omschrijving Prijs 

VCSR2BA-E BASIC regelmodule t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer 268,25
VCSR2BA-V BASIC regelmodule t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer 163,95
VCSR4CO-E-MA COMFORT regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  838,20 
VCSR4CO-E-SL COMFORT regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  439,60 
VCSR4CO-V-MA COMFORT regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  726,40 
VCSR4CO-V-SL COMFORT regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. waterverwarmer  335,30 
VCSR4SU-E-MA SUPERIOR regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  1.229,30 
VCSR4SU-E-SL SUPERIOR regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. elektrische verwarmer  689,15 
VCSR4SU-V-MA SUPERIOR regelmodule MASTER t.b.v. luchtgordijn v.v. water verwarmer  931,30 
VCSR4SU-V-SL SUPERIOR regelmodule SLAVE t.b.v. luchtgordijn v.v. water verwarmer  353,90 

TER-P Ruimtethermostaat  42,50 
DK-B-3 Deurcontact met metalen behuizing (alleen in combinatie met Comfort en Superior regeling)  40,05 
DS Deurcontact schakelaar 230V  89,80
TV-1-1/1 Thermostaat kraan  269.20 
RT-3-07 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 7,   DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  231,55  
ZV3-230-04,0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 4,   DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  289,35 
ZV3-230-21,0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 21, DN20 (in combinatie met de Basic of Comfort regeling)  511,55 
ZV3-024-04.0-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 4, DN20 (voor Superior regeling)  565,85 
ZV3-024-06.3-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 6,3, DN20 (voor Superior regeling)  565,85 
ZV3-024-10.0-25 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 10,0, DN25 (voor Superior regeling)  707,25 
VCS4-EXIT Exitbord voor markering nooduitgang    56,10 
VCS4KONZ.STE Muurbeugel per 2 stuks  112,20 
VCS4KONZ.STR Plafondbeugel per 2 stuks     71,05 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen
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•	 Horizontaal uitblazend luchtgordijn
•	 AirGENIO regeling (CO,SU)
•	 In serie schakelbaar
•	 Universeel 2-zijdig design
•	 Lengte 2,5 meter 
•	 Standaard Kleur RAL9016
•	 Andere RAL kleuren op aanvraag mogelijk

De Venesse is door het ranke design een ware verrijking van vele entrees. Daarnaast heeft dit luchtgordijn een extra stille
werking dankzij speciale isolatietechnologie. Bij maximale prestatie, wat gelijk staat aan 4700 m3 p/u, is het geluidsniveau
op 3 meter afstand slechts 55dB (A). Het luchtgordijn is 2½ meter hoog, en kan worden toegepast bij entrees tot 7½ meter 
breed.Het luchtgordijn is geschikt voor montage binnenshuis in een droog milieu met omgevingstemperaturen variërend van
0 ° C tot +40 ° C en een relatieve vochtigheid van maximaal 80%. Het is ontworpen voor transport van lucht vrij van
fijn stof, vet, chemische dampen en andere onzuiverheden. IP-waarde van het luchtgordijn is IP 20. 

PRIMAIRE PARAMETERS
Luchtgordijnen met elektrische verwarmers zijn uitgerust met een automatische thermostaat en noodthermostaat met handmatige reset.
Luchtgordijnen met water verwarming zijn ontworpen voor een maximale watertemperatuur van +100 ° C en maximale druk van 1,6 MPa

PARAMETERS WATER VERWARMER 

Artikelnummer Luchtvolume Warmtevermogen Uitblaastemperatuur Waterstroom Drukverlies

[m3/h] [kW] [° C] [l / s] [kPa]
Bij water temperatuur 90/70  en een lucht inname van +18° graden. 

VCV-B-25W 4350 50,1 52 0,6 73
Bij water temperatuur 80/60  en een lucht inname van +18° graden. 

VCV-B-25W 4350 41,5 46,5 0,5 52
Bij water temperatuur 70/50  en een lucht inname van +18° graden. 

VCV-B-25W 4350 32,9 40,6 0,4 34
Bij water temperatuur 60/40  en een lucht inname van +18° graden. 

VCV-B-25W 4350 24,2 34,6 0,3 19

Bij aanzuig temperatuur van +18°

*      Luchtstroomvolume volgens ISO27327-1
**    Akoestische drukwaarden op 3 m afstand voor maximale snelheid. Stuur coëfficiënt Q: 2. 
***  Geluidsvermogens (LWA) metingen volgens ISO 27327-2. 

Venesse comfort VCV-B verticaal luchtgordijn 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Artikelnummer Maximale Luchtvolume (m3/h)* Akoestische druk bij 3m [dB (A)] ** Geluidsvermogen 
[dB (A)] ***Installatie hoogte (M) stand 3 stand 2 stand1 stand 3 stand 2 stand1

 VCV-B-25S 

4
4700 3400 2450 54,9 48,8 41 75,7

 VCV-B-25E 4600 3300 2400 54,5 48,3 40,4 75,7
 VCV-B-25W 4350 3100 2200 54 47,7 39,6 75,7

Artikelnummer Warmtevermogen 
uitgang [kW]

Totaal opgenomen 
vermogen [kW]

Totaal 
verbruik

Motor 
verbruik

Temperatuurstijging
Δt [° C] *

Frequentie 
[Hz]

Gewicht (KG)
***

stand 1 stand 2 [V / A] [W / A]

 VCV-B-25S  -  - 1,65  230/7  230/6,5  - 
50

95
 VCV-B-25E 13 24 25,65  400/42  230/6,5  15,5* 103
 VCV-B-25W  -  50,1** 1,65  230/7  230/6,5 34,4 104

*     Bij de maximale luchtstroom en maximaal verwarmingsvermogen
**    Inlaatluchttemperatuur + 18 ° C, watertemperatuurgradiënt van 90/70 ° C en hoogste ventilatorsnelheid
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Venesse comfort VCV-B verticaal luchtgordijn 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Artikelnummer Regel module 90/70 °C 80/60 °C 70/50 °C 60/40 °C

 VCV-B-25W 
 COMFORT  ZV2-230-08,0-20  ZV2-230-08,0-20  ZV2-230-08,0-20  ZV2-230-08,0-20 
 SUPERIOR  ZV2-024-08,0-20  ZV2-024-08,0-20  ZV2-024-08,0-20  ZV2-024-08,0-20 

Artikelnummer Regel module 90/70 °C 80/60 °C 70/50 °C 60/40 °C

 VCV-B-25W 
COMFORT  

 ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20  ZV3-230-21,0-20 
 RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07  RT-3-07 

 SUPERIOR   ZV3-024-10,0-25  ZV3-024-10,0-25  ZV3-024-10,0-25  ZV3-024-10,0-25 

Aanbevolen mengpunten voor LPHW-spoel  tweewegklep regelingen voor warm water

Aanbevolen mengpunten voor LPHW-spoel driewegklep regelingen voor warm water

AIR CURTAINS
LUFTSCHLEIER

VENESSE  |  VCV 

Your partner in ventilation...

INSTALLATION AND ASSEMBLY INSTALLATION UND MONTAGE

  VENESSE Comfort VCV

Anchor console dimensions
Maße der Befestigungskonsole

- The VENESSE Comfort air curtain is intended for vertical 
installation. 

- The air curtain must be placed as close as possible to the 
upper edge of the door opening (see illustration.1).

- For correct operation, we recommend that the air curtain 
be higher than the door opening (optimally by 100 mm) 
see illustration 2.

- The anchor stand and its cover are included. All necessary 
connections can be routed through the stand, e.g., 
electrical power, water, communication cable, etc.

- Connections can also be made from the top down, through 
a special opening in the air curtain's upper cover.

- For the air curtain to operate correctly, it must be installed 
at the correct distance (see illustrations 1 and 2). 

- The air curtain is universally designed for two-sided 
operation. Thus, the direction of the service cover can be 
selected. It should always point into the room.

- Der Luftschleier VENESSE Comfort ist zur vertikalen 
Installation vorgesehen. 

- Der Luftschleier muss möglichst nahe am Rand der 
Türöffnung angebracht werden; siehe Abb. 1.

- Für eine ordnungsgemäße Funktion sollte der Luftschleier 
höher als die Türöffnung sein (idealerweise 100 mm 
höher); siehe Abb. 2.

- Der Befestigungsuntersatz mit den zugehörigen 
Abdeckungen ist im Lieferumfang enthalten. Durch den 
Untersatz können alle nötigen Zuleitungen wie 
Stromversorgung, Wasserzuleitung, Kommunikations-
kabel usw. geführt werden.

- Die Zuleitungen können auch von oben herangeführt 
werden. Hierfür ist in der oberen Abdeckung des 
Luftschleiers eine spezielle Durchführung vorgesehen.

- Für eine ordnungsgemäße Funktion des Luftschleiers 
müssen die richtigen Abstände eingehalten werden; siehe 
Abb. 1 und 2. 

- Bei dem Luftschleier handelt es sich um eine doppelseitige 
Universalausführung. Somit ist die Öffnungsrichtung der 
Serviceabdeckung wählbar. Das Öffnen sollte stets zum 
Raum hin erfolgen.

  

Minimum distance from solid construction
Mindestabstand von einer Baukonstruktion

1.

521

51
24

57

Door opening
Türöffnung

Afmetingen luchtgordijn

130

30
0
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75 45

53 100 300 67
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0

28
8
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130 212
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Inlet and outlet of water coil 3/4"
Ein- und Ausgang des Wasserwärmetauschers 3/4"

Your partner in ventilation...

INSTALLATION AND ASSEMBLY INSTALLATION UND MONTAGE

  VENESSE Comfort VCV

Afmetingen bevestigingsconsole 

- The VENESSE Comfort air curtain is intended for vertical 
installation. 

- The air curtain must be placed as close as possible to the 
upper edge of the door opening (see illustration.1).

- For correct operation, we recommend that the air curtain 
be higher than the door opening (optimally by 100 mm) 
see illustration 2.

- The anchor stand and its cover are included. All necessary 
connections can be routed through the stand, e.g., 
electrical power, water, communication cable, etc.

- Connections can also be made from the top down, through 
a special opening in the air curtain's upper cover.

- For the air curtain to operate correctly, it must be installed 
at the correct distance (see illustrations 1 and 2). 

- The air curtain is universally designed for two-sided 
operation. Thus, the direction of the service cover can be 
selected. It should always point into the room.

- Der Luftschleier VENESSE Comfort ist zur vertikalen 
Installation vorgesehen. 

- Der Luftschleier muss möglichst nahe am Rand der 
Türöffnung angebracht werden; siehe Abb. 1.

- Für eine ordnungsgemäße Funktion sollte der Luftschleier 
höher als die Türöffnung sein (idealerweise 100 mm 
höher); siehe Abb. 2.

- Der Befestigungsuntersatz mit den zugehörigen 
Abdeckungen ist im Lieferumfang enthalten. Durch den 
Untersatz können alle nötigen Zuleitungen wie 
Stromversorgung, Wasserzuleitung, Kommunikations-
kabel usw. geführt werden.

- Die Zuleitungen können auch von oben herangeführt 
werden. Hierfür ist in der oberen Abdeckung des 
Luftschleiers eine spezielle Durchführung vorgesehen.

- Für eine ordnungsgemäße Funktion des Luftschleiers 
müssen die richtigen Abstände eingehalten werden; siehe 
Abb. 1 und 2. 

- Bei dem Luftschleier handelt es sich um eine doppelseitige 
Universalausführung. Somit ist die Öffnungsrichtung der 
Serviceabdeckung wählbar. Das Öffnen sollte stets zum 
Raum hin erfolgen.

  

Minimum distance from solid construction
Mindestabstand von einer Baukonstruktion

1.

521

51
24

57

Min. 200 mm

M
in

. 5
0 

m
m

service hood
Servicedeckel

Door opening
Türöffnung

Air curtain dimensions
Abmessungen des Luftschleiers

130

30
0

606

75 45

53 100 300 67

90

18
0

28
8

5x i 12

72

521

130 212

40
9

Inlaat en uitlaat  water verwarmer 3/4"

Installatie:

Het VENESSE luchtgordijn is bedoeld voor verticale installatie.
- Het luchtgordijn moet zo dicht mogelijk bij de bovenrand van de deuropening worden geplaatst
- Voor een correcte werking adviseren wij dat het luchtgordijn hoger zal zijn dan de deuropening (optimaal met 100 mm) 
Zie voor correcte installatie de meegeleverde handleiding
- De bevestigings console en de afdekking zijn inbegrepen. Alle nodige verbindingen kunnen door de standaard worden 
geleid, bijvoorbeeld elektrisch stroom, water, communicatiekabel, etc.
- Verbindingen kunnen ook van boven naar beneden worden gemaakt een speciale opening in de bovenste afdekking van 
het luchtgordijn.
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De VENESSE luchtgordijnen worden geproduceerd met COMFORT of SUPERIOR bedieningselementen 
(CO en SU). De basisverschillen tussen individuele regeltypen worden in onderstaande tabel gegeven

COMFORT SUPERIOR
VCS-R3-CO VCS-R3-SU

Type regeling Touch screen Touch screen
Mode Handmatig / automatisch Handmatig /automatisch

Regeling luchtuitvoer 3 standen 3 standen 

Regeling van elektrische 
verwarming Uit/ stand 1 /stand 2 N/A

Regeling water verwarmer Aan/ uit 0-10V

Antivries bescherming Ja Ja

Mogelijkheid om een   deurcontact 
te verbinden Ja (12V) Ja (12V)

Externe regeling Ja Ja

Temperatuurmeting Ja (NTC) * Ja (NTC) *

Koppelen luchtgordijnen Ja max 10 + 1 stuks Ja max 10 + 1 stuks

Indicatie van de geselecteerde 
functie Ja (Display) Ja (Display)

Aansluiting regeling op 
luchtgordijn Comunicatiekabel (UTP) Comunicatiekabel (UTP)

Zelfleermodus Ja Ja

BMS-verbinding Modbus RTU Modbus RTU, Modbus TCP
BACnet

Foutcontact Ja Ja

2e bedieningspaneel klaar Ja Ja

*  Temperatuursensor standaard inbegrepen. Temperatuur word getoond op het display.

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Venesse comfort VCV-B verticaal luchtgordijn
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Venesse comfort VCV-B verticaal luchtgordijn 

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

1st CP 1st CP

tner in ventilation...

  Comfort VCV

AINS  LUFTSCHLEIER

openings up to 7.5 m in width
length 2.5 m 

heater, electrical wire filament 

control with LED signals
design 

ertical air curtain allows barrier-
spaces with different climactic 

curtain is especially suitable for 
presentation rooms, shopping centres, bank 

administrative buildings, restaurants, etc. 
installed vertically. 
for use in dry indoor environments 

ature of +5°C to +35°C, and 
80%. It is suitable for moving air 
particles, grease, chemical vapours 

The air curtain has IP 20 electrical 
curtain's installation must always be 

and cooling technician.The air 
colour is white (RAL9010). Custom 

from the RAL sample book upon 

electric heater unit are equipped with 
thermometer with automatic reset for 

50°C and an emergency thermometer 
which turns the entire device off if the 

air curtain exceeds 115°C. Hot 
designed for a maximum operational 
+100°C and maximum operational 

BASIC FEATURES

opening widths of up to 7.5 m / 

asserwärmetauscher

Elektrowärmetauscher

asserwärmetauscher

für Öffnungen bis zu 7,5m Breite

- Leistungsreihe für Öffnungen bis zu 
einer Türbreite von 7,5 m

- Nominallänge des Luftschleiers 2,5 m 
- Wassererhitzer, elektrischer 

Drahterhitzer und Ausführung ohne 
Erhitzer

- Elektronische Steuerung DM mit LED-
Signalisierung

- Doppelseitige Universalausführung 
- Garantie 36 Monate
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 VENESSE Comfort 

Der vertikale Luftschleier dient zur 
barrierefreien Trennung zweier Räume mit verschiedenen 
klimatischen Bedingungen. Dieser Luftschleier eignet sich 
insbesondere zur Installation in Repräsentationsräumen, 
Einkaufszentren, Eingangshallen von Banken und Hotels, 
Bürogebäuden, Restaurants u. Ä. Der Luftschleier

ist nur zur vertikalen Installation 
vorgesehen. 
Der Luftschleier ist für den Betrieb in 
trockenen Innenräumen mit einer Umgebungstemperatur 
von +5 °C bis +35 °C und einer relativen Luftfeuchtigkeit 
bis 80 % vorgesehen. Er ist für die Luftbeförderung ohne 
groben Staub, Fettgehalt, Chemikaliendunst und weiterer 
Verunreinigungen geeignet. Der Luftschleier hat die 
Schutzklasse IP 20. Die Installation eines Luftschleiers 
muss immer ein Lufttechnik- und Heizungsplaner planen 
und vorgeben.Der Luftschleier wird standardmäßig in Weiß 
(RAL9010) hergestellt. Ausführungen in abweichenden 
Farben können auf Wunsch nach RAL-Musterliste bestellt 
werden. 

VENESSE Comfort

GRUNDEIGENSCHAFTEN

PRIMARY PARAMETERS WICHTIGSTE PARAMETER

Luftschleier mit elektrischem Erhitzer verfügen über einen 
auf +50°C eingestellten Betriebsthermostat mit 
automatischem Reset sowie über einen Notthermostat mit 
manuellem Reset, der die Heizung abschaltet, wenn die 
Temperatur im Innern des Luftschleiers 115°C übersteigt. 
Warmwasser-Wärmetauscher sind für eine Höchstbetriebs-
temperatur des Wassers von +100°C und einen 
Höchstbetriebsdruck von 1,6 MPa bestimmt.

The company reserves the right of change without previous announcement. ©2VV, spol. s r.o.
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  VENESSE Comfort VCV

Produced in EU

AIR CURTAINS  LUFTSCHLEIER

- one power series, for openings up to 7.5 m in width
- nominal air curtain length 2.5 m 
- can be run with water heater, electrical wire filament 

heater or without heater
- electronic remote control with LED signals
- universal double-sided design 
- 36-month warranty

The   a vertical air curtain allows barrier-
free separation of two spaces with different climactic 
conditions. This air curtain is especially suitable for 
installation in presentation rooms, shopping centres, bank 
and hotel foyers, administrative buildings, restaurants, etc. 
The VENESSE Comfort is installed vertically. 
The VENESSE Comfort is for use in dry indoor environments 
with an ambient temperature of +5°C to +35°C, and 
relative humidity up to 80%. It is suitable for moving air 
that is free of large dust particles, grease, chemical vapours 
and other impurities. The air curtain has IP 20 electrical 
protection. The air curtain's installation must always be 
planned by a heating and cooling technician.The air 
curtain's standard colour is white (RAL9010). Custom 
colours can be chosen from the RAL sample book upon 
request. 

VENESSE Comfort  

Air curtains with an electric heater unit are equipped with 
an operational thermometer with automatic reset for 
temperatures above 50°C and an emergency thermometer 
with manual reset , which turns the entire device off if the 
temperature inside the air curtain exceeds 115°C. Hot 
water exchangers are designed for a maximum operational 
water temperature of +100°C and maximum operational 
pressure of 1.6 MPa

BASIC FEATURES
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water heater Wasserwärmetauscher
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von +5 °C bis +35 °C und einer relativen Luftfeuchtigkeit 
bis 80 % vorgesehen. Er ist für die Luftbeförderung ohne 
groben Staub, Fettgehalt, Chemikaliendunst und weiterer 
Verunreinigungen geeignet. Der Luftschleier hat die 
Schutzklasse IP 20. Die Installation eines Luftschleiers 
muss immer ein Lufttechnik- und Heizungsplaner planen 
und vorgeben.Der Luftschleier wird standardmäßig in Weiß 
(RAL9010) hergestellt. Ausführungen in abweichenden 
Farben können auf Wunsch nach RAL-Musterliste bestellt 
werden. 

VENESSE Comfort

GRUNDEIGENSCHAFTEN

PRIMARY PARAMETERS WICHTIGSTE PARAMETER

Luftschleier mit elektrischem Erhitzer verfügen über einen 
auf +50°C eingestellten Betriebsthermostat mit 
automatischem Reset sowie über einen Notthermostat mit 
manuellem Reset, der die Heizung abschaltet, wenn die 
Temperatur im Innern des Luftschleiers 115°C übersteigt. 
Warmwasser-Wärmetauscher sind für eine Höchstbetriebs-
temperatur des Wassers von +100°C und einen 
Höchstbetriebsdruck von 1,6 MPa bestimmt.

The company reserves the right of change without previous announcement. ©2VV, spol. s r.o.
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SLAVE no.1

SLAVE no.2

SLAVE no.10

Koppel voorbeeld

COMFORT / SUPERIOR
Global Door contact function active

COMFORT / SUPERIOR
Global Door contact function not active

MASTER

SLAVE no.1

SLAVE no.10



Prijslijst Luchtgordijnen
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Optionele accesoires voor water verwarmd

2 of 3 wegklep met servomotor (230V)
ZV2-230-xx,x-xx

ZV3-230-xx,x-xx

(voor COMFORT regeling)

3 wegklep met servo RT
RT-3-07 (K vs 7)
(voor COMFORT regeling)

2 of 3 wegklep met servomotor (0-10V)
ZV2-024-xx,x-xx

ZV3-024-xx,x-xx

(voor SUPERIOR regeling)

Magnetisch deurcontact (12V) in een metalen behuizing 
met hogere bescherming tegen mechanische schade DK-B-3

Ruimte thermostaat TER-P

Flexibele verbindingsslangen OHxxx

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Venesse comfort VCV-B verticaal luchtgordijn 



Prijslijst Luchtgordijnen

Alle prijzen zijn exclusief BTW, exclusief recyclingbijdrage conform de wettelijke regeling, vetgedrukte prijzen zijn voorraadartikelen

Kortingsgroep LLuchtgordijnen 7-30
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Indesse 
luchtgordijn voor de industrie

Industrieel luchtgordijn
•	 3 lengtes 1,65, 2,20 en 2,75 meter
•	 luchttoevoer tot 18500 m3/h
•	 met elektrische verwarmer tot 18Kw, waterbatterij tot 38Kw of zonder warmtewisselaar
•	 De sterke constructie  maakt installatie mogelijk in industriële productie- en opslagruimten  

als fabrieken hallen, garages etc.
•	 RAL9016

De Indesse wordt gemaakt in drie types 150, 200 en 250 mm,
welke kunnen worden opgestapeld tot de gewenste hoogte bereikt is.
Hiervoor worden metalen bevestiging platen bij de units meegeleverd.
De ventilatoren voldoen aan de ISO-9001 standaard en handhaven hun werking
onder moeilijke werk omstandigheden. Het is tevens voorzien van een ingebouwde
beveiliging tegen oververhitting van de ventilatoren.

Informeer naar de mogelijkheden ook verkrijgbaar met EC motoren.
Prijzen en levertijden op aanvraag.

Artikelnummer Omschrijving Gewicht
(kg) Prijs *

VCVB25ECO02 Luchtgordijn VENESSE  met electrische verwarming Comfort master control 103  5.895,75 
VCVB25SCO02 Luchtgordijn VENESSE  zonder verwarming Comfort master control 95  4.285,85
VCVB25WCO02 Luchtgordijn VENESSE met water verwarming Comfort master control 104  5.547,60 
* Alle prijzen zijn inclusief een Comfort master bediening,  exclusief  de wettelijke verwijderingsbijdrage

Artikelnummer Omschrijving Gewicht
(kg) Prijs *

E:- De electrische uitvoering 3fase 400V is alleen verkrijbaar met de comfort regeling

VCVB25SSU02 Luchtgordijn VENESSE  zonder verwarming, Superior master control 95  4.674,15
VCVB25WSU02 Luchtgordijn VENESSE met water verwarming, Superior master control 104  5.935,90
* Alle prijzen zijn inclusief een Superior master bediening,  exclusief  de wettelijke verwijderingsbijdrage

De Vennesse is op aanvraag ook in roestvast staal verkrijgbaar

Prijzen - Venesse comfort VCV-B verticaal luchtgordijn 

Artikelnummer Omschrijving Prijs 
TER-P Ruimtethermostaat  42,50 
DK-B-3 Deurcontact met metalen behuizing (alleen in combinatie met Comfort en Superior regeling)  40,05 
RT-3-07 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 7,   DN20 (in combinatie met Comfort regeling)  231,55  
ZV3-230-04,0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 4,   DN20 (in combinatie met Comfort regeling)  289,35 
ZV3-230-21,0-20 Driewegklep met servo motor 230V, Kvs 21, DN20 (in combinatie met Comfort regeling)  511,55 
ZV3-024-04.0-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 4, DN20 (voor Superior regeling)  565,85 
ZV3-024-06.3-20 Driewegklep met servo motor (0-10V), Kvs 6,3, DN20 (voor Superior regeling)  565,85 
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Art. 1 Algemeen 
1. Als deze voorwaarden deel uitmaken van aanbiedingen en over-
eenkomsten tot het verrichten van leveringen en/of diensten door 
een leverancier voor een afnemer, zijn alle bepalingen van deze 
voorwaarden tussen deze partijen van kracht, voor zover daarvan 
niet door een uitdrukkelijke schriftelijke afspraak tussen partijen is 
afgeweken. Een verwijzing door de afnemer naar eigen inkoop- of 
andere voorwaarden wordt door de leverancier uitdrukkelijk van 
de hand gewezen.

2. In deze voorwaarden wordt verstaan onder:
- product: de prestatie(s) die de leverancier voor de afnemer 
verricht, zoals levering van zaken, montage van al dan niet door 
de leverancier geleverde zaken, aanneming van werk, onderhoud, 
reparatie en diensten, zoals advies en inspectie;
- zaak: een stoffelijk object, inclusief eventuele daarin opgenomen 
software;
- software: uitsluitend in de geleverde zaak opgenomen software;
- schriftelijk: door een brief, e-mailbericht en op elke andere door de 
partijen overeengekomen wijze, anders dan mondeling;
- meerwerk: elke prestatie die in overleg met de afnemer, al dan 
niet schriftelijk vastgelegd, door de leverancier in aanvulling op de 
overeenkomst wordt verricht;
- prijs: de volgens art. 4 geldende prijs voor het product.

Art. 2 Aanbieding
1. Elke aanbieding van de leverancier is vrijblijvend en kan tot uiter-
lijk 3 werkdagen na aanvaarding worden herroepen.

2. Elke aanbieding is gebaseerd op uitvoering van de overeenkomst 
door de leverancier onder normale omstandigheden en tijdens 
normale werkuren.

Art. 3 Overeenkomst
1. Onverminderd art. 2 lid 1 komt de overeenkomst tot stand als 
de aanvaarding in overeenstemming is met de aanbieding. Als de 
aanvaarding afwijkt van de aanbieding komt de overeenkomst pas 
tot stand na uitdrukkelijke acceptatie van deze afwijkingen door 
de leverancier.

2. In productdocumentatie, afbeeldingen, tekeningen, maat- en 
ge-wichtsopgaven e.d. vermelde gegevens zijn slechts bindend 
indien en voor zover deze uitdrukkelijk zijn opgenomen in een 
aanbieding of opdrachtbevestiging van de leverancier of in een 
door partijen ondertekend contract.

3. Mondelinge toezeggingen/afspraken binden de leverancier 
slechts voor zover zij door een vertegenwoordigingsbevoegde 
medewerker van de leverancier zijn gedaan/gemaakt of schriftelijk 
door een zodanige medewerker zijn bevestigd.

Art. 4 Prijs
1. Tenzij schriftelijk anders overeengekomen is de overeengekomen 
prijs exclusief omzetbelasting en overige op de verkoop en levering 
vallende overheidslasten en gebaseerd op levering Af Fabriek 
volgens de Incoterms geldend op de datum van aanbieding. Onder 
“Fabriek” wordt verstaan het bedrijfsterrein van de leverancier, 
zoals door hem aangeduid.

2. Als na de datum van totstandkoming van de overeenkomst één 
of meer van de kostprijsfactoren een verhoging ondergaan - ook al 
geschiedt dit als gevolg van voorzienbare omstandigheden - is de 
leverancier gerechtigd de prijs dienovereenkomstig te verhogen.

3. De leverancier kan meerwerk afzonderlijk in rekening brengen, 
zodra het daarvoor in rekening te brengen bedrag hem bekend is. 
Voor de berekening van meerwerk zijn lid 1 en lid 2 van overeen-
komstige toepassing.

4. Kosten van laden, lossen en vervoer van door de afnemer ter 
beschikking gestelde grondstoffen, halffabricaten, modellen, 
gereedschappen en andere zaken zijn niet in de prijs begrepen.

5. Als is overeengekomen dat montage van het product door de 
leverancier plaatsvindt, is de prijs berekend inclusief montage, 
uitgezonderd de in art. 7 lid 3 en lid 5 vermelde kosten.

Art. 5 Intellectuele eigendom/geheimhouding
1. Alle intellectuele eigendomsrechten op het product, het ontwerp 
daarvan en de voor ontwerp, productie en gebruik van het product 
gemaakte tekeningen, berekeningen, beschrijvingen, technische 
documenten, modellen, gereedschappen e.d. berusten bij de 
leverancier of, in voorkomend geval, bij een derde partij die aan de 
leverancier een licentie voor het gebruik van deze rechten heeft 
verstrekt. Dit geldt ook als een en ander specifiek voor de afnemer 
is ontwikkeld, tenzij schriftelijk anders is overeengekomen. 
De afnemer verkrijgt een niet-exclusief, in tijd onbeperkt, 
overdraagbaar recht om deze intellectuele eigendomsrechten te 
gebruiken, maar alleen voor het geleverde product en met inacht-
neming van eventuele beperkingen in onderliggende, door derden 
verstrekte licenties. De leverancier is niet verplicht om de afnemer 
de broncode of updates te verstrekken voor software.

2. Technische, commerciële en financiële informatie en informatie 
die als vertrouwelijk is gemarkeerd of die door haar aard als ver-
trouwelijk moet worden aangemerkt, door de ene partij schriftelijk 
of mondeling bekend gemaakt aan de andere partij, wordt door de 
andere partij vertrouwelijk behandeld. De informatie wordt daarom 
niet zonder schriftelijke toestemming van de ene partij door de 
andere partij gebruikt voor een ander doel dan waarvoor deze is 
verstrekt. De informatie mag niet worden gereproduceerd of over-
gedragen, medegedeeld of bekend gemaakt aan een derde partij.

Art. 6 Levertijd
1. Als partijen een bepaalde termijn voor de levering zijn overeenge-
komen gaat deze termijn in zodra de overeenkomst is aangegaan 
en tevens door de afnemer is voldaan aan alle voorwaarden die 
vóór de aanvang van de uitvoering door de leverancier van zijn 
verplichtingen door de afnemer moeten worden vervuld, zoals 
verstrekking aan de leverancier van noodzakelijke documenten en 
gegevens, verkrijging van vergunningen, uitvoering van noodzake- 
lijke formaliteiten en betaling van een bedrag dat bij vooruitbetaling 
verschuldigd is. Als in plaats van een termijn een specifieke 
leverdatum, -week of -maand is overeengekomen, wordt deze naar 
redelijkheid in tijd verschoven.

2. Het product geldt voor de levertijd als geleverd wanneer het, 
als acceptatietests in het bedrijf van de leverancier zijn overeenge- 
komen, voor deze tests gereed is en in de overige gevallen wanneer 
de zaak voor verzending gereed is en de afnemer daar schriftelijk 
van in kennis is gesteld en, bij andere prestaties dan levering van 
een zaak, als de prestatie is geleverd.

3. De levertijd is gebaseerd op de bij het sluiten van de overeenkomst 
geldende werkomstandigheden en op tijdige levering van de voor 
de uitvoering van het werk door de leverancier bestelde zaken en/
of diensten. Als buiten schuld van de leverancier vertraging ontstaat 
door wijziging van bedoelde werkomstandigheden of doordat voor de 
uitvoering van het werk tijdig bestelde zaken en/of diensten niet tijdig 
worden geleverd, wordt de levertijd voor zover nodig verlengd.

4. Als bij uitvoering van de overeenkomst vertraging optreedt door 
een handelen of nalaten van de afnemer of door aan de afnemer 
toerekenbare omstandigheden, mag de leverancier de levertijd 
verlengen met een termijn die, alle omstandigheden in aanmerking 
genomen, noodzakelijk is. Dit geldt ook als de oorzaak van de 
vertraging pas optreedt na de overeengekomen levertijd.

5. Overschrijding van de levertijd geeft de afnemer geen recht op 
gehele of gedeeltelijke ontbinding van de overeenkomst of schade- 
vergoeding. Als deze overschrijding echter meer dan 16 weken 
bedraagt of volgens mededeling van de leverancier meer dan 16 weken 
zal bedragen, kan de afnemer de overeenkomst door een schriftelijke 
mededeling aan de leverancier ontbinden. De afnemer heeft dan, voor 
zover van toepassing, recht op terugbetaling van het al betaalde ge-
deelte van de prijs en op vergoeding van de door hem geleden schade, 
tot een maximum van 15 procent van de prijs. 

Als al gedeeltelijk is geleverd, kan de overeenkomst na 16 weken 
slechts gedeeltelijk worden ontbonden, namelijk voor het nog niet 
geleverde gedeelte, tenzij het al geleverde gedeelte voor de afne-
mer niet zelfstandig bruikbaar is. Bij gedeeltelijke ontbinding heeft 
de afnemer, voor zover van toepassing, recht op terugbetaling van 
het gedeelte van de prijs dat betrekking heeft op het niet geleverde 
gedeelte en op schadevergoeding. Voor deze schadevergoeding 
wordt het genoemde maximum van 15% in dat geval berekend over 
het gedeelte van de prijs dat betrekking heeft op het niet geleverde 
gedeelte. Als overschrijding van de levertijd het gevolg is van 
overmacht geldt art. 13.

6. Als de afnemer na ingebrekestelling in verzuim blijft met de 
afname van het product is de leverancier gerechtigd de daaruit 
voortvloeiende kosten en schade aan de afnemer in rekening te 
brengen, onverminderd de rechten van de leverancier volgens 
art. 14. De afnemer is dan voorts verplicht tot betaling van de 
prijs alsof levering volgens de overeengekomen levertijd heeft 
plaatsgevonden.

Art. 7 Montage
1. Als is overeengekomen dat de leverancier de montage van een 
zaak verzorgt, is de afnemer verantwoordelijk voor de juiste uitvoe-
ring en tijdige beschikbaarheid van alle inrichtingen, voorzieningen 
en condities, die noodzakelijk zijn voor de montage van de zaak en 
het goede functioneren van de zaak in gemonteerde staat.

2. De afnemer zorgt er in ieder geval voor eigen rekening en risico 
voor dat:
a) het personeel van de leverancier de werkzaamheden kan begin-
nen volgens het overeengekomen tijdschema en kan werken tijdens 
normale werktijden. Voor zover de leverancier dit noodzakelijk 
acht, kunnen ook buiten de normale werktijden werkzaamheden 
worden uitgevoerd, mits dit binnen redelijke termijn schriftelijk aan 
de afnemer is gemeld;
b) hij de leverancier schriftelijk en tijdig vóór aanvang van de 
montage over alle op de plaats van montage geldende veiligheids-
voorschriften informeert;
c) montage in een gezonde en veilige omgeving kan worden 
uitgevoerd;
d) vóór aanvang van de montage alle noodzakelijke veiligheids-
maatregelen worden genomen en tijdens de montage worden 
gehandhaafd;
e) het personeel van de leverancier gebruik kan maken van goede 
sanitaire voorzieningen;
f) op de plaats van montage tijdig alle nodige hulppersonen, kra-
nen, hef- en hijswerktuigen, transport- en hulpmiddelen, machines, 
bedrijfsmaterialen (zoals brandstoffen, oliën, vetten, gas, water, 
elektriciteit, stoom, perslucht, verwarming en verlichting) en de 
voor het bedrijf van de afnemer normale meet- en testapparatuur 
beschikbaar zijn;
g) voldoende kantoorruimte op de plaats van montage voor de 
leverancier beschikbaar is;
h) deugdelijke en adequaat beveiligde digitale infrastructuur en 
internetfaciliteiten, voor zover nodig, beschikbaar zijn;
i) voldoende opslagruimte beschikbaar is ter bescherming tegen 
diefstal, verlies en beschadiging van de voor montage bestemde 
gereedschappen en uitrusting en van de persoonlijke eigendommen 
van het personeel van de leverancier;
j) de toegangswegen naar de plaats van montage geschikt zijn 
voor het noodzakelijke transport van de te monteren zaak en de 
bedrijfsmiddelen van de leverancier.

3. Schade en kosten, die voor de leverancier en/of de afnemer 
ontstaan doordat niet of niet tijdig aan één van de in dit artikel 
genoemde verplichtingen is voldaan, zijn voor rekening van de 
afnemer.

4. Als de leverancier, zonder de montage in opdracht te hebben, 
wel bij de montage hulp en bijstand - van welke aard ook - verleent, 
geschiedt dit voor risico van de afnemer.

5. Door de leverancier gemaakte kosten wegens onwerkbaar weer 
zijn voor rekening van de afnemer. 

Art. 8 Inspectie en acceptatietests
1. De afnemer inspecteert het product uiterlijk 7 dagen na de 
levering als bedoeld in art. 6 lid 2. Als montage is overeengekomen 
inspecteert de afnemer uiterlijk 5 dagen na de montage de goede 
uitvoering daarvan. Als de toepasselijke termijn zonder schriftelijke 
en gespecificeerde melding van gegronde klachten is verstreken 
wordt het product geacht te zijn geaccepteerd.

2. Als acceptatietests zijn overeengekomen stelt de afnemer na de 
levering als bedoeld in art. 6 lid 2 de leverancier in de gelegenheid 
de nodige voorbereidingen te treffen en de wijzigingen aan te 
brengen die de leverancier nodig acht. De acceptatietests worden 
onverwijld na het verzoek van de leverancier daartoe in aanwe-
zigheid van de afnemer gehouden. De kosten van acceptatietests 
zijn voor rekening van de afnemer. De leverancier draagt echter de 
kosten van eigen personeel en van zijn andere vertegenwoordigers. 
Als de acceptatietests zonder gegronde klacht zijn uitgevoerd of als 
de afnemer niet aan zijn voornoemde verplichtingen voldoet, wordt 
het product geacht te zijn geaccepteerd.

3. De afnemer stelt voor de acceptatietests en de in lid 2 bedoelde 
voorbereidingen en wijzigingen de benodigde faciliteiten, onder-
steuning en materialen, waaronder die als bedoeld in art. 7 lid 2 sub 
f), en representatieve monsters van eventuele te be- of verwerken 
materialen in voldoende mate, tijdig en kosteloos op de door de 
leverancier genoemde plaats ter beschikking van de leverancier. 
Als de afnemer hieraan niet voldoet, wordt het product geacht te 
zijn geaccepteerd.

4. De leverancier maakt een verslag van de acceptatietests dat aan 
de afnemer wordt toegezonden. Als de afnemer, na daartoe tijdig 
en schriftelijk door de leverancier te zijn uitgenodigd, niet bij de 
tests was vertegenwoordigd, wordt het testverslag door hem als 
correcte weergave beschouwd.

5. Als uit de acceptatietests blijkt dat het product niet in overeen-
stemming is met de overeenkomst, neemt de leverancier de tekort-
komingen zo spoedig mogelijk weg. Als de afnemer dit schriftelijk 
verzoekt, worden aansluitend nieuwe acceptatietests uitgevoerd 
met inachtneming van leden 2-4.

6. In geval van geringe tekortkomingen die het goede functioneren 
van het product niet beïnvloeden, wordt het product ongeacht 
deze tekortkomingen geacht te zijn geaccepteerd. De leverancier 
zal deze tekortkomingen zo spoedig mogelijk wegnemen.

7. De afnemer is niet bevoegd het product of een onderdeel 
daarvan vóór acceptatie te gebruiken. Als de afnemer dit wel doet, 
zonder schriftelijke toestemming van de leverancier, wordt het 
product geacht te zijn geaccepteerd.

8. Onverminderd art. 11 sluit de acceptatie volgens de voorgaande 
leden elke vordering van de afnemer op grond van een tekortko-
ming in de leveringsverplichting van de leverancier uit.

Art. 9 Risico-overgang en eigendomsvoorbehoud
1. Zodra het product als geleverd geldt in de zin van art. 6 lid 2 
draagt de afnemer het risico voor alle schade, die aan of door dit 
product mocht ontstaan, behalve voor zover de schade aan opzet 
of bewuste roekeloosheid van de tot de bedrijfsleiding behorende 
medewerkers van de leverancier is te wijten.

2. De eigendom van de geleverde zaak gaat op de afnemer over 
zodra al het door de afnemer aan de leverancier voor leveringen 
en bijbehorende werkzaamheden verschuldigde, inclusief rente 
en kosten, volledig aan de leverancier is voldaan. Bij niet-tijdige 
betaling kan de leverancier de geleverde zaak terugnemen.

3. De leverancier heeft bij uitoefening van het eigendomsvoorbe-
houd volgens lid 2 ongehinderde toegang tot de geleverde zaak. 

De afnemer verleent dan aan de leverancier alle medewerking om 
de zaak terug te nemen, inclusief demontage.

Art. 10 Betaling
1. Als niet anders schriftelijk is overeengekomen, vindt betaling van 
de prijs plaats binnen 30 dagen na factuurdatum. Facturering vindt 
in de volgende 2 termijnen plaats:
- 1/3 van de prijs na de totstandkoming van de overeenkomst;
- 2/3 van de prijs na levering volgens art. 6 lid 2.

2. Betaling van meerwerk vindt plaats uiterlijk 7 dagen nadat dit aan 
de afnemer is gefactureerd.

3. Alle betalingen vinden zonder aftrek, opschorting of verrekening 
plaats op de door de leverancier te bepalen wijze.

4. Als de afnemer niet tijdig betaalt, is hij van rechtswege in 
verzuim en heeft de leverancier zonder ingebrekestelling het 
recht hem vanaf de vervaldag rente in rekening te brengen tegen 
een percentage van 3 punten boven de in Nederland geldende 
wettelijke rente voor handelsovereenkomsten, zoals in art. 6:119a 
en art. 6:120 lid 2 Burgerlijk Wetboek bedoeld, en alle gerechtelijke 
en buitengerechtelijke kosten.

Art. 11 Gebreken in het product
1. Het product moet voldoen aan de overeenkomst. De leverancier 
is verplicht tot het wegnemen van elke afwijking daarvan (hierna 
genoemd “gebrek(en)”) voortvloeiend uit verkeerd of ondeugdelijk 
ontwerp of materiaal of slecht vakmanschap, in overeenstemming 
met dit art. 11. Tenzij anders overeengekomen, wordt een inbreuk 
op in Nederland geldende intellectuele eigendomsrechten van een 
derde partij ook als gebrek beschouwd. De verplichting tot het weg-
nemen van het gebrek geldt uitsluitend voor bij inspectie en (indien 
overeengekomen) acceptatietests niet-waarneembare gebreken in 
het product, waarvan de afnemer bewijst dat zij binnen 6 maanden 
na de levering volgens art. 6 lid 2 zijn opgetreden.

2. In geval van montage van een door de leverancier geleverde 
zaak gaat de in lid 1 genoemde termijn van 6 maanden voor zowel 
de geleverde zaak als voor de montage daarvan in op de dag dat 
de montage door de leverancier is voltooid. Deze termijn eindigt in 
ieder geval 12 maanden na levering van de zaak volgens art. 6 lid 2.

3. Gebreken in een geleverde zaak worden door de leverancier 
weggenomen door reparatie of vervanging van het gebrekkige 
onderdeel, al dan niet in het bedrijf van de leverancier, of door toe-
zending van een gerepareerd onderdeel of een onderdeel ter ver-
vanging, een en ander steeds ter keuze van de leverancier. Na het 
wegnemen van het gebrek is de leverancier gedurende 6 maanden 
op gelijke wijze verplicht tot het wegnemen van gebreken in het ge-
repareerde of vervangende onderdeel. Elke aansprakelijkheid voor 
gebreken in de geleverde zaak vervalt in ieder geval 12 maanden na 
de levering daarvan volgens art. 6 lid 2 of, bij toepasselijkheid van lid 
2, 18 maanden na die levering.

4. Gebreken in de montage van een door de leverancier geleverde 
zaak worden door de leverancier weggenomen door uitvoering van 
herstelwerkzaamheden. Na het wegnemen van het gebrek is de    
leverancier gedurende 6 maanden op gelijke wijze aansprakelijk 
voor gebreken in de herstelwerkzaamheden. Elke aansprakelijkheid 
voor gebreken daarin vervalt in ieder geval 18 maanden na de 
levering van de zaak volgens art. 6 lid 2.

5. Gebreken in onderhoud, reparatie (indien niet uitgevoerd op 
grond van lid 3 of lid 4), montage van een door een derde aan de af-
nemer geleverde zaak, revisie, aanneming van werk en soortgelijke 
werkzaamheden, worden door de leverancier weggenomen door 
de werkzaamheden, voor zover gebrekkig, opnieuw te verrichten. 
Na het opnieuw verrichten van de werkzaamheden is de leverancier 
gedurende 6 maanden aansprakelijk voor gebreken in de herstel-
werkzaamheden. Elke aansprakelijkheid vervalt in ieder geval 12 
maanden na de levering volgens art. 6 lid 2.

6. Gebreken door inbreuk op intellectuele eigendomsrechten 
worden, naar keuze van de leverancier, door de leverancier 
weggenomen door:
- verwerving van het gebruiksrecht voor de afnemer;
- zodanige aanpassing van de zaak dat geen sprake meer is van 
inbreuk, of
- vervanging van de zaak door een andere zaak die geen inbreuk 
maakt op intellectuele eigendomsrechten.
De leverancier is gedurende 6 maanden na de bedoelde aanpassing 
of vervanging volgens de in dit artikel genoemde voorwaarden 
aansprakelijk voor eventuele gebreken daarin. Elke aansprakelijk-
heid van de leverancier voor gebreken daarin vervalt in ieder geval 
12 maanden na de levering van de zaak volgens art. 6 lid 2 of, bij 
toepasselijkheid van lid 2, 18 maanden na die levering.

7. Transportkosten en bijkomende kosten van demontage en 
hermontage, die door de leverancier worden gemaakt bij het weg-
nemen van gebreken, zijn voor rekening van de afnemer.

8. De leverancier is niet aansprakelijk voor gebreken in inspecties, 
advisering en soortgelijke diensten.

9. De leverancier is niet aansprakelijk voor gebreken, die optreden 
in of geheel of gedeeltelijk het gevolg zijn van:
a) de niet-inachtneming van bedienings- en onderhouds-voorschrif-
ten of ander dan het voorziene normale gebruik;
b) normale slijtage;
c) (de)montage, reparatie of wijzigingen door de afnemer of door 
derden;
d) de toepassing van een overheidsvoorschrift;e) in overleg met de 
afnemer toegepaste, al gebruikte materialen en zaken;
f) materialen en zaken die, al dan niet ter bewerking, door of 
namens de afnemer zijn verstrekt;
g) op uitdrukkelijke instructie van de afnemer toegepaste materia-
len, zaken, ontwerp, constructie of werkwijze;
h) door de leverancier van derden betrokken onderdelen (met inbe-
grip van software), voor zover de derde daarvoor niet aansprakelijk 
is tegenover de leverancier.
De leverancier is voorts niet aansprakelijk voor inbreuk op intellec-
tuele eigendomsrechten die het gevolg is van de omstandigheid 
dat:
i) het product buiten Nederland wordt gebruikt;
j) het product op een andere manier wordt gebruikt dan overeen-
gekomen;
k) het product wordt gebruikt in combinatie met apparatuur of 
software die niet door de leverancier is geleverd.

10. Als de afnemer niet, niet behoorlijk of niet tijdig voldoet aan 
een verplichting, die voor hem uit enige met de leverancier ge-
sloten overeenkomst voortvloeit, is de leverancier niet verplicht 
tot het wegnemen van gebreken. Als de afnemer zonder vooraf-
gaande schriftelijke goedkeuring van de leverancier tot demonta-
ge, reparatie of andere werkzaamheden aan het product overgaat 
of doet overgaan, vervalt elke verplichting van de leverancier tot 
het wegnemen van gebreken.

11. Gebreken dienen zo spoedig mogelijk na de ontdekking 
daarvan, maar uiterlijk binnen 14 dagen na het verstrijken van de 
toepasselijke aansprakelijkheidsperiode schriftelijk aan de leve-
rancier te worden gemeld. Bij overschrijding van deze termijnen 
vervalt elke aanspraak voor die gebreken. Rechtsvorderingen 
dienen binnen 1 jaar na genoemde melding op straffe van verval 
van alle rechten aanhangig te worden gemaakt.

12. Als de afnemer genoemde melding heeft gedaan en er geen 
gebrek wordt gevonden waarvoor de leverancier aansprakelijk is, 
heeft de leverancier recht op vergoeding van de kosten die hij als 
gevolg van de melding heeft gemaakt.

13. Als de leverancier bij het wegnemen van gebreken onderdelen 
vervangt, worden de vervangen onderdelen eigendom van de 
leverancier.

14. Als de afnemer stelt dat de leverancier niet aan een in dit 
artikel genoemde verplichting voldoet blijft de afnemer verplicht 
de voor hem uit enige met de leverancier gesloten overeenkomst 
voortvloeiende verplichtingen na te komen.

15. Als de leverancier het gebrek niet binnen een redelijke termijn 
heeft weggenomen, kan de afnemer door een schriftelijke medede-
ling een laatste, redelijke termijn daarvoor stellen. Als de leverancier 
niet binnen deze laatste termijn zijn verplichtingen nakomt, kan de 
afnemer, voor rekening van de leverancier, het gebrek zelf of door 
een derde laten wegnemen, mits de afnemer of de derde over de 
daartoe benodigde expertise beschikt. Als het gebrek aldus met 
succes is weggenomen, is de leverancier door vergoeding van de 
door de afnemer gemaakte redelijke kosten ontslagen van alle aan-
sprakelijkheid voor het gebrek. Deze kosten bedragen ten hoogste 
15 procent van de prijs van het product.

16. Als het gebrek niet volgens lid 15 wordt weggenomen,
a) heeft de afnemer recht op een korting op de prijs, in evenredig-
heid met de waardevermindering van het product. Deze korting 
bedraagt ten hoogste 15 procent van de prijs, of

b) heeft de afnemer, als het gebrek zo ernstig is dat het hem in 
belangrijke mate het belang bij de overeenkomst voor het product 
respectievelijk een wezenlijk gedeelte van het product ontneemt, 
het recht door een schriftelijke mededeling aan de leverancier de 
overeenkomst te ontbinden voor het product respectievelijk het 
wezenlijke gedeelte van het product. De afnemer heeft dan recht 
op terugbetaling van de betaalde prijs voor het gedeelte waarvoor 
de overeenkomst wordt ontbonden. De afnemer heeft daarnaast 
recht op schadevergoeding tot ten hoogste 15% van het gedeelte 
van de prijs dat betrekking heeft op het gedeelte van het product 
waarvoor de overeenkomst wordt ontbonden. 

Art. 12 Aansprakelijkheid
1. Tenzij sprake is van opzet of bewuste roekeloosheid van de tot 
de bedrijfsleiding behorende medewerkers van de leverancier en 
behoudens toepasselijkheid van art. 6 lid 5 en art. 11 is alle aanspra-
kelijkheid van de leverancier, ongeacht de rechtsgrond, uitgesloten. 
De leverancier is daarom onder meer niet aansprakelijk voor 
schade door:
- niet-levering;
- aansprakelijkheid jegens derden;
- enig onrechtmatig handelen of nalaten van (medewerkers en 
hulppersonen van) de leverancier;
- inbreuk op intellectuele eigendomsrechten, licenties en andere 
rechten van derden;
- beschadiging of verlies, door welke oorzaak ook, van door de 
afnemer ter beschikking gestelde grondstoffen, halffabricaten, 
modellen, gereedschappen en andere zaken;
- verlies of verminking van data;
- productieverlies en vermindering van gebruiksmogelijkheden;
- verlies van contracten en klanten.

De leverancier is voorts niet aansprakelijk voor gederfde winst en 
welke gevolgschade en indirecte schade dan ook.

2. De afnemer is verplicht de leverancier te vrijwaren van en schade-
loos te stellen voor alle aanspraken van derden tot vergoeding van 
schade in verband met de uitvoering van de overeenkomst.

Art. 13 Overmacht
1. Onder overmacht wordt in deze algemene voorwaarden verstaan 
elke van de wil van de leverancier onafhankelijke omstandigheid - 
ook al was deze bij het tot stand komen van de overeenkomst voor-
zienbaar -, die nakoming van de overeenkomst door de leverancier 
blijvend of tijdelijk verhindert of onredelijk bezwarend maakt, en, 
voor zover daaronder niet reeds begrepen, oorlog, oorlogsgevaar, 
burgeroorlog, oproer, werkstaking, werkliedenuitsluiting, transport-
moeilijkheden, import- en exportbeperkingen, overheidsmaatrege-
len, brand, terrorisme, epidemieën en pandemieën, natuurrampen, 
extreme weersomstandigheden, beperkte beschikbaarheid van 
energie, elektriciteitsstoring, storing van internet, computernet-
werk- en telecommunicatiefaciliteiten, cybercrime en gebreken en 
vertraging in de levering door toeleveranciers als gevolg van in dit 
lid genoemde omstandigheden.

2. Als de leverancier de overeenkomst door overmacht tijdelijk niet 
of slechts op voor hem onredelijk bezwarende wijze kan nakomen, 
heeft hij het recht om de uitvoering van de overeenkomst op te 
schorten. Na 6 maanden is elke partij, als de overmachtssituatie nog 
steeds voortduurt, bevoegd tot gehele of gedeeltelijke ontbinding 
van de overeenkomst. Elke partij is voorts bevoegd tot gehele of 
gedeeltelijke ontbinding van de overeenkomst als na het intreden 
van de overmachtssituatie duidelijk is of wordt dat nakoming 
van de overeenkomst door de leverancier langer dan 6 maanden 
onmogelijk of onredelijk bezwarend zal zijn.

3. Bij opschorting en ontbinding op grond van lid 2 is de leverancier 
niet tot schadevergoeding verplicht. De leverancier heeft dan het 
recht betaling te verlangen van de kosten die hij heeft gemaakt 
voor de ter uitvoering van de overeenkomst door hem inge-
kochte, gereserveerde, in bewerking genomen en gefabriceerde 
grondstoffen, materialen, onderdelen en andere zaken. In geval 
van ontbinding op grond van lid 2 is de afnemer verplicht om na 
betaling van de genoemde kosten de bedoelde zaken af te nemen. 
Als de afnemer daarmee in gebreke blijft, is de leverancier bevoegd 
deze zaken voor rekening en risico van de afnemer op te slaan of 
voor diens rekening te verkopen of te vernietigen.

Art. 14 Opschorting en ontbinding
1. Als goede grond bestaat voor de vrees dat de afnemer niet in staat 
of bereid is of zal zijn om aan zijn verplichtingen te voldoen en in 
geval van faillissement, surseance van betaling, stillegging, liquidatie 
of gehele of gedeeltelijke overdracht van het bedrijf van de afnemer, 
heeft de leverancier het recht passende zekerheid voor alle (al dan niet 
opeisbare) contractuele verplichtingen van de afnemer te verlangen 
en in afwachting daarvan de uitvoering van de overeenkomst op te 
schorten. Bij gebreke van deze zekerheidsstelling binnen een redelijke, 
door de leverancier gestelde termijn heeft de leverancier het recht 
de overeenkomst geheel of gedeeltelijk te ontbinden. De leverancier 
heeft deze bevoegdheden naast zijn overige rechten op grond van de 
wet, de overeenkomst en deze voorwaarden.

2. Als de afnemer niet, niet tijdig of niet behoorlijk voldoet aan een 
verplichting uit een overeenkomst met de leverancier, is de leveran-
cier gerechtigd de uitvoering van de overeenkomst op te schorten 
en/of de overeenkomst te ontbinden.

3. Bij opschorting en ontbinding volgens lid 1 en lid 2 heeft de          
leverancier het recht om de voor de uitvoering van de oveeenkomst 
door hem ingekochte, gereserveerde, in bewerking genomen en ge-
fabriceerde grondstoffen, materialen, onderdelen en andere zaken 
voor rekening en risico van de afnemer op te slaan. De leverancier 
kan ook kiezen voor verkoop of vernietiging voor rekening van de 
afnemer. Bij opschorting en ontbinding volgens lid 1 en lid 2 heeft 
de leverancier recht op volledige schadevergoeding, maar is hij zelf 
niet tot schadevergoeding verplicht.

4. Als de afnemer de overeenkomst zonder voorafgaande 
schriftelijke goedkeuring van de leverancier beëindigt is hij zonder 
ingebrekestelling tot betaling van de volledige prijs verplicht, met 
aftrek van de door de leverancier bespaarde kosten.

Art. 15 Geschillen
Alle geschillen op basis van de overeenkomst en nadere overeen-
komsten die daaruit voortvloeien, worden beslecht door de bevoegde 
Nederlandse rechter van het arrondissement van de leverancier, tenzij 
dwingendrechtelijk anders is bepaald.

Art. 16 Toepasselijk recht
Alle overeenkomsten, waarop deze voorwaarden van toepassing zijn, 
worden beheerst door het in Nederland geldende recht, met uitsluiting 
van verwijzings- en conflictregels van internationaal privaatrecht. De 
toepasselijkheid van het Weens Koopverdrag is uitgesloten.
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Social media     Contactgegevens

LinkedIn

Facebook

Twitter
A  Klompenmaker 13, 3861 SK Nijkerk 

T  (033) 24 748 49 
E  info@spirair.nl 

Afdeling verkoop: 
T  (033) 24 748 48

E  verkoop@spirair.nl

Openingstijden afhaalbalie:
 ma t/m do: 07:00 - 17:00 uur, vr: 07:00 - 16:00  


